



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR



MINŐSÉGPOLITIKA

HALLGATÓK. Magyarország legrégebbi egyetemének részeként célunk, hogy kiváló minőségű, a modern elvárásoknak megfelelő természettudományos képzést nyújtsunk minden képzési szinten, mely alapján a régió tehetséges, motivált hallgatói karunkat választják első helyen, amikor a továbbtanulásukról döntenek. Törekszünk rá, hogy végzett hallgatóink megszerzett ismeretei megfeleljenek a hazai és nemzetközi munkaerőpiaci elvárásoknak. Elkötelezettek vagyunk abban, hogy folyamatosan növeljük külföldi hallgatóink számát. Erősíteni szándékozunk a kapcsolatunkat végzett hallgatóinkkal.

MUNKATÁRSÁK. Gondot fordítunk a munkatársaink fizikai és szellemi jólétére; a kiválóság felismerésére, fejlesztésére és jutalmazására a Kar által művelt tudományterületeken az oktatásban, kutatásban és a gyakorlatban egyaránt. Kiváló eredmények elérésére törekszünk partnerségben a hallgatókkal és más külföldi egyetemekkel. Olyan feltételeket és körülményeket alakítunk ki, amelyek támogatják a tudás és a technológia áramlását.

KUTATÁSI KIVÁLÓSÁG. Együttműködésen alapuló kutatási tevékenységet végzünk, amely releváns tudományos, társadalmi, gazdasági, kulturális és környezeti kihívásokat céloz meg. Innovatív ötleteket és folyamatokat ösztönző légkört alakítunk ki. Ösztönözzük más felsőoktatási intézményekkel, vállalkozásokkal, illetve más nemzeti, és nemzetközi szervezetekkel kialakított kutatási együttműködések. Növeljük a média és más csatornák bevonásával a kutatási eredményeink ismertségét és társadalmi elfogadottságát. Meghatározzuk az intézmény erősségein alapuló kutatási témákat, valamint biztosítjuk azok összhangját a hosszú távú stratégiai célokkal.

EGYÜTTMŰKÖDÉS. Törekszünk arra, hogy professzionális kapcsolatokat alakítsunk ki az egyetemen kívüli szervezetekkel, amelyek javítják végzett hallgatóink elhelyezkedési esélyeit, elősegítik a kutatói tevékenységet, tanulást és tudásmegosztást. Törekszünk arra, hogy megfelelő kutatási- és együttműködési kapcsolatokat alakítsunk ki más egyetemekkel, regionális, nemzeti és nemzetközi szervezetekkel és vállalkozásokkal. Kiemelt figyelmet fordítunk a régió középiskoláinak tanáraival való kapcsolattartásra, aktív szerepet vállalunk a középiskolás tehetséggondozásban.

TECHNOLÓGIA. Fizikai korlátainkat kiterjesztve egy „határtalan” digitális karrá kívánunk válni. Oktatásunk és kutatásunk során is a legkorszerűbb digitális technológiát alkalmazzuk. A multimédiás megoldások által tanulási élményt nyújtunk. Infrastruktúránkat folyamatosan fejlesztjük. Kiemelkedő online jelenlétre törekszünk.

MARKETING. Marketingtevékenységünk révén megerősítjük hírnevünket és nemzetközi szinten is elismert márkanevet alakítunk ki. Hatékony kommunikációs tevékenységet folytatunk az egyetem és partnerei között. Inspiráljuk az egyetem vezetőit és más szereplőit (ideértve többek között a hallgatókat, a munkatársakat, az alumnit és a díszdoktorokat), hogy legyenek részesei az egyetemi életnek.

FENNTARTHATÓSÁG. Tevékenységünket környezetvédelmi és gazdasági szempontból is fenntarthatóan végezzük, ezzel pozitív példát mutatva másoknak. Keressük és alkalmazzuk a környezetbarát megoldásokat. Pénzügyileg fenntarthatóan működünk, stabil finanszírozásra törekszünk. Kutatásaink során megoldásokat keresünk a világot érintő környezeti, gazdasági és társadalmi problémákra.

MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS. A célkitűzések megvalósítása érdekében olyan eredményes minőségirányítási rendszert működtetünk, amely garantálja szolgáltatásaink állandó, kifogástalan minőségét, folyamatos fejlesztését, a felmerülő kockázatok kezelését és mindezek következtében hallgatóink, munkatársaink és partnereink elégedettségét. Felelősséget vállalunk azért, hogy az oktatási és kutatási tevékenységet az érvényes jogszabályi és hatósági előírásoknak megfelelően, ellenőrzött és felügyelt körülmények között végezzük. Elkötelezettek vagyunk a minőségirányítási rendszerünk fenntartásáért és folyamatos fejlesztéséért.